

10.11.44 8.1

85, 3^o 369UM

T F (M - E

A „MECHANIKA SZÖVŐGYÁR” TISZTVISÉLŐJÉ VOLT
 MIKOR S.A.S. BEHÍVOT KAPOTT, GYŰLEKEZÉS A PÁLYA
 ÚJVAR (?) IRÁNY OROSZ ORSZÁG. AZ ÁTKOZOTT ÉMÉK
 EMLÉKŰ M EZZEDES, A KOMÁROMI HOHER AZTAL
 FORJULT A „KÉRETHEZ” HOGY CSAK AIKOR TÉRNET-
 NEK HAZA A FRONTROL HA EZEK A B. ZS. MÁR EL-
 PUSZTULTAK. IGY IS TÖRTÉNT. EZ VOLT A HIRHEJT
 401 BÜNTETŐ SZÁZAG, A KERET HAZATÉRT, NEMÁ-
 NYAT RÖZÜLŐK KÖZVETLEN A FÉLSZABJULÁS ÚTÁN
 ELFOGTAK, ELITÉLTÉK. SAMAR FEB. 30AN A TÁRGYALÁS
 ÚTÁN AMI A ZENE ARAJÉNIA NAGY TERMÉBE FOLYT
 KI VITTEK ÖRÉT A ORTOGON TÉRE ÉS A VILLANY -
 POZNÁRA A KASZTOITÁK ÖRÉT. M IS MEGRAPTÁ
 A MAGÁÉT. A 401 B. SZÁZAGBAN NEM LESKIR ZS. VOLTÁK
 HANEM, KOMONISTÁK, SZAKSZERVEZETI VEZETŐK AZOK
 MINY HAZATÉRTÉK. KÖZTŰK VOLT IK I
 AKI KÉSŐBB MINISZTER IS LETT. Ő LEÍRTA „JUNÁTOL
 A. DONIG” CÍMŰ KÖNYVÉBEN A SZEPENCSEITLEN ZS.
 „DJISZÉJÁT” ÉS AMAGYAR HONVEJ KERET, KEGYETLEN
 GYIKROS TETEIT. MELL. A KÖNYVBŐL A CIM LAPOT ÉS
 A BENNE LÉVŐ MÁRTIAJAINK NÉVSORÁT KÖZÖTTŰK
 NAGYJÁM T F ÖRÖKÍTSEITEN MEG ÖRÉT
 AZ A KÖNYV ÖRÖKÍTLEN IDELL HOGY LEGYEN NÁLATOK
 ÉS EL OLVASNI! HA NETÁN MEG SINES, PROBALJÁTOR
 MEG SZEREZNI. VEGSŐ ÉSEIBEN, HA KÉRITET ELKÜLDÖ
 AZ ÉNYÉMET SZ LI

2011. 11. 22.

B (B - C) APÁNK 369/2

MÁR A 40-ES ÉVEK ELEJÉTŐL BE-BE HÍVTAIK ~~APÁNK~~
MUNKASZOLGÁLATBA, DE AZ IGAZI ODISSZÉJA "A HALÁL
MENET" MAUTHAUSENBE, CSAK A PESTI GETTÓ FELSZABADÍTÁS
ÚTJÁN ^{UTÁN} ÚLÁSÁNAK FELÉSEGE ÉS KÉT FIA (9. 2. ÉV) DOBÁZT
KÉZJÖDŐTTEL. 44. ÉVESBETŐL. SOPRONBAN FALVÁN
A RÉMÉNYTÉLBESEN MAJD CSAK RONYORBAN KIÉHEZ
TETVE NEHÉZ FIZIKAI MUNKÁT, FÁRTERMELEST,
VEGETÉTELEK VÉLŐK, S CSAK A MAGAS "NORMA" ELVÉG-
ZÉSE UTÁN KAPTAIK RÉPA LEVEST ÉS TALÁN NÉHÉZ
KENYÉRET, AZTÁN A "HALÁL MENET", MÁR NEHÉZ
LEÍRNI AMIT APÁM MÉSÉLT, HISZ MA EZ MÁR TUDOTT
DOLG. HOGY ÚGY HAJTOTTÁIS ÖKET MINT A BARMOKAT
VAGY TALÁN AZOKAT EMBÉRSÉGESEBBEN BANNAK VÉLŐK
AKI LEMARADT VAGY MEGPITHTÉNT, VAGY NEM BIRT
TOVÁBB, LELŐTÉK A SVÁB CSŐBSELEIR KÉRÉT,
NAGYON NEHEZEN ÉRT OJA, CSAK EGY FELJÁRAB
KOCIDÁ COKOR AMIT EGY ROKON AJÓDOTT MARI ADOTT
ERŐT A TOVÁBB MENÉSHEZ. A FELSZABADULÁS MÁJ 5.
GUNSIRICHENBEN ÉRTE, MINT "FLEXIKES" MUSULMA
SSRILÓ, MÁR KI TETTER A BARAIBOL MÁR HALIK
LÓTT, MIKOR BEJÖTTER A FELSZABADÍTÓ AMERIKAIÁK
"HALÓTTA" HOGY KIABÁLOK NEKI, "APA, APA, ..."
KÉZJÖDŐT MOZOGNI, BEVITTEIR, VELSÍ RÖGTÖNZÖT
KOR HÁZBA, CSAK ~~3~~ HÁROM ÉS FÉL HONAP RA RA
ÉRKÉZETT HÁZBA, SZÜLEIT, TESTVÉREIT, SON MÀSOKAT
ELPUSZTÍTOTTAK, 1951-82 ISRAELBEN ÉLT, LEGYEN,
EMLEKÉ AJÓDOTT, / ÉLT NEM LEHET MEBŐLSÁJITANI